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Satisfaction sur la disponibilité,
l’écoute et réponse aux besoins par les

acteurs de l’Institut 

GAQ IFPS & Direction qualité, gestion des risques et Sécurité - FOCSS 
Oct.2023

Prés de 30% des étudiants ont participé à
l’enquête, soit 25 étudiants sur 94
destinataires.

Période de l’enquête : du 07/07 au 17/08
Nombre de relance réalisé : 3 (soit une
relance tous les 10 jours)

Taux de participation 

Prés de 80% des apprenants interrogés
sont globalement satisfaits du dispositif
de formation et ses services.     

Taux de satisfaction globale
2023 

Taux de participation par
filière

Evolution des enquêtes de
satisfaction 

ENQUETE DE FIN DE FORMATION 
Résultats Juillet 2023

Dans un souci constant d'améliorer la qualité du dispositif de formation et ses
services, l’IFPS réalise tous les ans une enquête de satisfaction auprès des

étudiants sortants, afin de recueillir leur niveau de satisfaction et leurs
propositions d’amélioration sur le fonctionnement de l’Institut. 

Renouveler le matériel de simulation abîmé. 

Action d’amélioration identifiée : 

Synthèse des résultats 

Satisfaction sur les séquences
pédagogiques 

Satisfaction sur la gestion
administrative du dossier étudiant 

Satisfaction sur l’ensemble du
parcours de stage 

Satisfaction sur les conditions de
vie à  l’Institut 

Satisfaction sur le suivi pédagogique par le
formateur référent

88 %


